

0/631-4/2016.



Közszolgáltatási szerződés

mely létrejött

Megrendelő: Név: *Mezőhegyes Város Önkormányzata*
Székhely: *5820 Mezőhegyes, Kozma F. u. 22.*
Adószáma: *15725259-2-04*
Bankszámlaszáma: *11733151-15344193*
Képviselője: *Mitykó Zsolt polgármester*

valamint

Közszolgáltató: Név: *Csongrád Megyei Településtudományi Nonprofit Kft.*
Székhely: *6728 Szeged Városgazda sor 1.*
Adószáma: *11090074-2-06*
Bankszámlaszáma: *10402805-28014140-00000000*
Képviselője: *Dr. Koltainé Farkas Gabriella*

1. Közszolgáltatás tárgya

Közszolgáltató 2017. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig ellátja Mezőhegyes város közigazgatási területén keletkező kommunális folyékony hulladék összegyűjtését, elszállítását és ártalommentes elhelyezését.

Közszolgáltató tevékenységét a többször módosított, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben (Vgt.), a végrehajtására kiadott rendeletekben, valamint Mezőhegyes Város Önkormányzatának többször módosított 35/2013. /XII.12./ Ö. sz. rendeletében foglaltak szerint végzi. A szerződés nem tartalmazza a különleges kezelést igénylő - veszélyes - hulladékok gyűjtését, szállítását, ártalmatlanítását. Ezeket a hulladékokat külön megrendelésre Közszolgáltató az illetékes környezetvédelmi hatóság engedélye alapján ártalmatlanító helyre szállítja.

Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésére és szállítására a szükséges engedéllyel rendelkezik.

A felek a közszolgáltatás körében a Vgt. „A NEM KÖZMŰVEL ÖSSZEGYŰJTÖTT HÁZTARTÁSI SZENNYVÍZ BEGYŰJTÉSÉRE VONATKOZÓ KÖZSZOLGÁLTATÁS” című, IX/A. fejezetében foglaltak szerint kötelesek eljárni.

2. A közszolgáltatás kiterjedése, szolgáltatási kötelezettség

a./ a közszolgáltatás kiterjed Mezőhegyes város közigazgatási területén lévő ingatlanokon a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, ezen belül:

- az ideiglenes tárolásra szolgáló létesítmények, berendezések üritésére,
- a nem közüzemű csatornarendszerek, valamint szennyvíztisztító berendezések üritése,
- a gazdasági, de nem technológiai eredetű tevékenységből származó - nem közcsatornán keresztül elvezetésre kerülő - szennyvíz és iszapszerű hulladékanyagok gyűjtésére, elszállítására.

b./ a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására és az önkormányzat által kijelölt leürítőhelyen történő elhelyezésére.

c./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása a **Megrendelő** tulajdonában lévő, az Alföldvíz Zrt. által üzemeltetett mezőhegyesi szennyvíztisztító telepen történik.

3. Közszolgáltatási díj

A közszolgáltatási díjat Mezőhegyes Város Képviselőtestületének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló többször módosított 35/2013. (XII.12.) számú önkormányzati rendelete 1. számú melléklete tartalmazza.

A közszolgáltatás finanszírozását közvetlenül a szolgáltatást igénybe vevő lakosság, illetve intézmények, közületek végzik a Vgt. 44/D. §-ban meghatározottak szerint.

4. Közszolgáltató kötelessége

A Közszolgáltató – az önkormányzati rendeletben előírt módon – folyamatosan köteles gondoskodni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről a környezetvédelmi, vízügyi és közegészségügyi előírások megtartása mellett.

A Közszolgáltató köteles a begyűjtési tevékenységét a vízügyi hatóságnak bejelenteni. Felelős a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért.

A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés esetén a Közszolgáltató köteles a hulladék eltakarításáról, a terület szennyeződésmentesítéséről, a kárelhárításról, valamint az eredeti környezeti állapot helyreállításáról gondoskodni.

A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készíteni, és azt a tárgyévet követő év március 31-ig a települési önkormányzatnak benyújtani.

5. Megrendelő kötelessége

A Megrendelő köteles az ingatlanulajdonosok díjhátralékának behajtása érdekében szükséges intézkedéseket a Vgt. 44/E. § alapján megtenni.

6. Közszolgáltató felelősségbiztosítási rendszere

Közszolgáltató kijelenti, hogy a közszolgáltatással kapcsolatos szakmai és gépjármű felelősségbiztosítással, valamint vagyonbiztosítással rendelkezik.

7. Közszolgáltatási szerződés módosítása:

Ha a közszolgáltatási szerződés megkötését követően alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az valamelyik szerződő fél lényeges és jogos érdekeit sértheti, a szerződő felek egybehangzó akarattal a szerződést módosíthatják.

8. A közszolgáltatási szerződés megszűnése, megszüntetése



A közszolgáltatási szerződés megszűnik a benne meghatározott időtartam lejártával, a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével. A szerződés megszüntethető elállással, ha a teljesítés még nem kezdődött meg, illetve felmondással. A felmondási idő 60 nap.

A Közszolgáltató a szerződéstől a teljesítés megkezdéséig elállhat, azt követően a szerződést felmondhatja, ha

a) az önkormányzat a közszolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét – a Közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti, és ezzel a Közszolgáltatónak kárt okoz vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését, vagy

b) a közszolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

A Megrendelő a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha a Közszolgáltató

a) a közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére és a vízgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok, vagy a rá vonatkozó hatósági határozat előírásait súlyosan megsérti, és ennek tényét a bíróság vagy hatóság jogerősen megállapítja, vagy

b) a szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti.

Az elállást és a felmondást a másik féllel írásban közölni kell.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a Vgt. és a további vonatkozó jogszabályok az irányadók.

Felek a szerződést elolvasták, értelmezték és mint akaratukkal mindenben egyezőt a mai napon aláírták.

Mezőhegyes, 2016 év12..... hónap 20 nap

Mezőhegyes Város Önkormányzata
megrendelő
(képv.: Mitykó Zsolt polgármester)



Csongrád Megyei
Településtudományi Nonprofit KFT.
6728 Szeged
Városgazda sor 1.
Csongrád Megyei Településtudományi
Nonprofit Kft.
közszolgáltató
(képv.: Dr. Koltainé Farkas Gabriella)

A polgármester kötelezettségvállalását ellenjegyzem.

Mezőhegyes, 2016 év12..... hónap 20 nap

Szentmihályi Ferenc
jegyző

